
Κωδικός Ποσότητα Περιγραφή

18060-202 38,50 DS Sand_Ecru σχεδ Οικόσημο -100% Polyes-300 εκ

18060-607 43,60 DS Blue_Acero σχεδ Οικόσημο  -100% Polyes-300 εκ

18060-612 26,80 DS Beige_Vison σχεδ Οικοσημο  -100% Polye-300 εκ

18061-2002 33,30 DS Sand_Ecru σχέδιο Ριγέ  -100% Polyes-300 εκ

18061-6007 26,20 DS Blue_Acero σχέδιο Ριγέ-100% Polyes-300 εκ

18061-6012 26,50 DS Beige_Vison σχέδιο Ριγέ-100% Polyest-300 εκ

201068-2 26,20 DS ECRU - με φλερ Ζακάρ 295 εκ.Χ.Β.

201068-4 92,70 DS BEIGE - με φλερ Ζακάρ 295 εκ.Χ.Β.

2016-B1 5,50 ds Linenlook Dimout SAND φ 280cms

2016-B2 77,40 DS Linenlook Dimout Beige  φ 280cms

2018EM-BEIGE 114,65 DS ΒΕΛΟΥΔΟ με νερά φ.295 εκ._L2

2018EM-ECRU 92,75 DS ΒΕΛΟΥΔΟ με νερά φ.295 εκ._J2

2018EM-MUD 158,45 DS ΒΕΛΟΥΔΟ με νερά φ.295 εκ._L5

2018EM-OCEAN 177,95 DS ΒΕΛΟΥΔΟ με νερά φ.295 εκ._J11

2018EM-WINE 32,55 DS ΒΕΛΟΥΔΟ με νερά φ.295 εκ._L13

20292-03 77,80 DS GoldBrown Οργαντζα με αναγλ ρίγα

20292-06 99,30 DS VERT Οργαντζα με αναγλ ρίγα

20293-001 39,90 DS ΕΚΡΟΥ ΤΑΦΤ με αναγλ ρίγα_Κομπ σε 65094

20293-002 19,30 DS Σκ ΜΠΕΖ ΤΑΦΤ με αναγλ ρίγα_Κομπ σε 65094

20293-003 14,90 DS GoldBrown μαλακ ΤΑΦΤ με αναγλ ρίγα

20293-006 34,95 DS VERT μαλακ ΤΑΦΤ με αναγλ ρίγα

20293-007 43,40 DS Graphit μαλακ ΤΑΦΤ με αναγλ ρίγα

2215-C02 24,00 DS μεγάλα Ιστιοπλ σε ΛΙΝH Bάση  2,8

2216-02 7,50 DS Ναυτικοί κόμποι σε ΛΙΝH Bάση  2,8

2218-STRI-C2 23,00 DS Ρίγα έντονη ΜΠΛΕ σε ΛΙΝH Bάση  2,8

2219-STRI-002 13,00 DS Ρίγα 4πλή ΜΠΛΕ σε ΛΙΝH Bάση  2,8

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΣΙΜΙ ΕΠΕ                                                       Τρί., 01/10/2024

Τα διαθέσιμα μέτρα των κατηργημένων υφασμάτων, δηλαδή αυτών 

που μόλις

εξαντληθεί η υπάρχουσα ποσότητα δεν θα επαναληφθούν. Όσα από τα 

στoκ

υφάσματα δεν τα βρείτε στη λίστα αυτή, σημαίνει ότι έχουν πλήρως 

εξαντληθεί.
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2665-53 16,50 DS Κουρτ_LinenLook διχτ Ριγέ 13 εκ.-ΜΠΕΖ

2815-01 25,50 DS Μουσελίνα WHITE Με βαριδι

2815-05 6,10 DS Μουσελίνα SKY Με βαριδι

2815-09 29,60 DS Μουσελίνα ANTHRAX Με βαριδι

2815-17 12,40 DS Μουσελίνα SALMON Με βαριδι

2815-20 18,60 DS Μουσελίνα IVORY Με βαριδι

2815-23 11,50 DS Μουσελίνα ROSE Με βαριδι

2815-32 30,30 DS Μουσελίνα TURQUISE Με βαριδι

2815-39 20,50 DS Μουσελίνα MAUVE Με βαριδι

2815-41 25,40 DS Μουσελίνα PISTACHIO Με βαριδι

2815-43 15,40 DS Μουσελίνα LIMA Με βαριδι

2815-52 16,80 DS Μουσελίνα ECRU Με βαριδι

2815-54 16,70 DS Μουσελίνα SAND Με βαριδι

2815-61 11,90 DS Μουσελίνα GRI Με βαριδι

2815-66 13,40 DS Μουσελίνα VERDE Με βαριδι

2815-74 19,40 DS Μουσελίνα SILVER Με βαριδι

2815-76 35,60 DS Μουσελίνα NUT Με βαριδι

2815-78 8,00 DS Μουσελίνα BRONZE Με βαριδι

2815-80 20,70 DS Μουσελίνα BROWN Με βαριδι

2815-81 8,90 DS Μουσελίνα ANTIQUE Με βαριδι

2815-86 17,10 DS Μουσελίνα KHAKI Με βαριδι

2815-90 63,60 DS Μουσελίνα ETHANOLΜε βαριδι

2815-91 6,10 DS Μουσελίνα EGEO Με βαριδι

2815-93 14,50 DS Μουσελίνα PETROL Με βαριδι

2815-96 4,20 DS Μουσελίνα MOUSE Με βαριδι

3127-04 19,80 DS GrisArzan Κουρτ διάφ με Φλέρ ριγέ διάτ 280 εκ

3127-31 40,00 DS Ciel Κουρτ διάφ με Φλέρ ριγέ διάτ 280 εκ

3127-41 22,15 DS Emerald Κουρτ διάφ με Φλέρ ριγέ διάτ 280 εκ

3127-52 16,00 DS AVORIO Κουρτ διάφ με Φλέρ ριγέ διάτ 280 εκ

3127-58 10,00 DS CafeGris Κουρτ διάφ με Φλέρ ριγέ διάτ 280 εκ

3173-04 33,30 DS Κουρτ Πάλ_Γκρί Αναγλυφ ρίγες"κορμό"3μ.

3173-08 15,90 DS Κουρτ Ανθρακί με Πολύχρωμ ρίγες "κορμό" 3μ.
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3173-50 11,00 DS Κουρτ.ΛΕΥΚΗ με Αναγλυφ ρίγες "κορμό" 3μ.

3173-51 27,00 DS Κουρτ Ιβουάρ Αναγλυφ ρίγες "κορμό" 3μ.

3173-55 16,00 DS Κουρτ ΜΠΕΖ Αναγλυφ ρίγες "κορμό" 3μ.

3173-57 25,10 DS Κουρτ Σοκολά Αναγλυφ ρίγες "κορμό" 3μ.

50184-01 5,40 DS ημιδιάφανη κουρτίνα WHITE Με βαριδι

50184-02 10,30 DS SILVER ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-06 19,70 DS MOUSE ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-12 4,50 DS LIME ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-18 4,20 DS ORANGE ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-20 11,00 DS AVORIO ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-24 4,00 DS FUCHSIA ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-26 9,00 DS ROSE ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-32 17,70 DS TURQ ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-39 21,00 DS LILA ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-43 20,60 DS YELLOW ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-52 27,30 DS CREAM ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-54 20,00 DS BEIGE ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-67 22,00 DS CHOCO ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-69 7,00 DS BROWN ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-84 4,80 DS WINE ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-85 7,00 DS BURGUNDY ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-88 7,00 DS MAUVE ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-93 18,30 DS GREY ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-96 7,00 DS ROYAL ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

50184-98 28,00 DS BLACK ημιδιάφανη κουρτ. Με βαριδι

550-01 154,00 DS Κουρτίνα Ταφταδ ΜΠΕΖ  φ.280 εκ.

550-02 165,80 DS Κουρτίνα Ταφταδ Σοκολά  φ.280 εκ.

550-08 146,50 DS Κουρτίνα Ταφταδ Γκρί φ.280 εκ.

600-21 62,40 DS ECRU _ΜΠΕΖ Dimout 280cms_1821

6018-SAND 22,00 DS 621_Κουρτινα ΔΙΧΤΥ NEST  280 εκ

6323-BEIGE 37,80 DS Λευκο_BEIGE  Φόδρ 1 PASS blackout 274ek

6953-IVOR-FR 34,00 DS 3pass IBOYAΡ BLACKOUT ΒΡΑΔΥΚΑΥΣΤ  2,80
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76000 81,00 DS  V26_5 ΕΚΡΟΥ ΒΕΛΟΥΔΟ Φαρδ 280 εκ.

9561-10 5,10 DS CREPE WHITE  Με βαριδι

9561-11 54,00 DS CREPE SUNSHINE  Με βαριδι

9561-15 24,40 DS CREPE WINE  Με βαριδι

9561-16 31,00 DS CREPE ORANGE  Με βαριδι

9561-18 20,30 DS CREPE SALMON  Με βαριδι

9561-19 14,70 DS CREPE ROSE  Με βαριδι

9561-20 11,60 DS CREPE AVORIO  Με βαριδι

9561-21 5,60 DS CREPE RED  Με βαριδι

9561-24 24,00 DS CREPE TERRACOTA  Με βαριδι

9561-25 9,50 DS CREPE BORDEAUX  Με βαριδι

9561-26 17,00 DS CREPE HAZEL  Με βαριδι

9561-36 24,80 DS CREPE CIEL Με βαριδι

9561-38 14,00 DS CREPE MAUVE  Με βαριδι

9561-40 8,40 DS CREPE PEAR Με βαριδι

9561-45 23,20 DS CREPE GREEN Με βαριδι

9561-47 14,00 DS CREPE VERAMAN Με βαριδι

9561-48 25,50 DS CREPE LIME Με βαριδι

9561-52 7,90 DS CREPE SKIN  Με βαριδι

9561-54 8,20 DS CREPE CREME  Με βαριδι

9561-57 40,00 DS CREPE CAFEOLE  Με βαριδι

9561-61 31,60 DS CREPE SKY  Με βαριδι

9647-05 7,50 DS 05   MONMO ΓΚΡΙ ΑΝΟΙΧΤΟ

9647-06 4,10 DS 06   MONMO ΓΚΡΙ

9647-08 27,00 DS 08   MONMO ΓΚΡΙ ΑΝΘΡΑΚΙ

9647-10 36,96 DS 10    MONMO ΛΕΥΚΟ

9647-12 24,20 DS 12  MONMO ΚΙΤΡΙΝΟ

9647-13 11,00 DS 13   MONMO ΣΑΠΙΟ ΜΗΛΟ

9647-15 11,50 DS  15   MONMO FANTA

9647-16 10,10 DS 16   MONMO KROKI

9647-17 4,50 DS 17   MONMO Kαροτί

9647-18 24,90 DS 18   MONMO -ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ
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9647-19 21,10 DS 19   MONMO Κεραμιδί

9647-21 44,10 DS 21   MONMO Bordeaux

9647-22 23,00 DS 22   MONMO- ΓΚΡΕΝΑ

9647-23 8,60 DS 23  MONMO ΚΟΚΚΙΝΟ

9647-26 12,70 DS 26    MONMO Λιλά

9647-28 10,00 DS 28   MONMO Μελιτζανί

9647-29 34,50 DS 29   MONMO - Σκούρο ΜΩΒ

9647-38 6,20 DS 38   MONMO- ΜΩΒ

9647-40 13,10 DS 40   MONMO- Λαδί

9647-41 24,40 DS 41   MONMO- Ανοιχτό Πράσινο

9647-44 15,40 DS 44   MONMO- Πράσινο

9647-45 6,00 DS 45   MONMO- ΤΥΡΚΟΥΑΖ

9647-50 5,50 DS 50    MONMO - IVORY

9647-51 17,70 DS 51    MONMO- Ζαχαρί

9647-52 21,40 DS 52   MONMO- ΕΚΡΟΥ ανοιχτό

9647-53 5,40 DS 53   MONMO - εκρού

9647-54 23,50 DS 54   MONMO- SKIN

9647-56 7,80 DS 56    MONMO ΧΡΥΣΟ-ΜΠΕΖ

9647-57 21,64 DS 57    MONMO - BEIGE

9647-59 13,40 DS 59   MONMO- ΚΑΦΕ

ABACO-3956 16,90 DS SEA ριγέ Μπλέ 1,60

ABACO-3958 3,10 DS CARBONO ριγέ με 3 αποχρ Γκρί φ1,60

AILEN 26,55 DS 45_ 3χρωμο ριγέ τυπ σε βελουτέ βάση

AINOA 16,55 DS 45_ μικρό damask σε βελουτέ βάση

ALBA-0 12,70 DS MONMO ECRU  κομποζέ σε India_Aitana

ALEXIA-02 33,20 DS Ριγέ 2χρωμ Μώβ_Λιλά φ.280 εκ Dralon

ALEXIA-10 3,40 DS Ριγέ 2χρωμ ΓκριΜαύρο φ.280 εκ Dralon

ANNA-NOIR 10,80 DS 009-MONMO ΜΑΥΡΟ - ΟΛΟΒΑΜΒΑΚ

AQUITA-ECRU 19,00 DS 000 διχτυ λινοειδες  Φ 300εκ. Χωρις βαρίδι

ARANA-02 20,65 DS DAMASK Ecru_Natur  280 cms

ARANA-04 14,15 DS DAMASK  BEIGE  280 cms

ARANA-06 21,35 DS DAMASK  Hazelnut  280 cms
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ARANA-60 11,95 DS DAMASK Pale Ciel 280 cms

ARANA-90 14,55 DS DAMASK LINEN 280 cms

ARANA-95 7,45 DS DAMASK Gris Graphite 280 cms

ARLE 4,80 DS Κρύσταλλοι ασπρ_μαυρ_γκρί ζακάρ επιπλ280 εκ

ASTRID 5,90 DS 45_ ΜΕΓΑΛΟ Damask σε βελουτέ βάση

ATLANTIC-CIEL 27,00 DS OT_03 Ιστιπλοικα ΣΙΕΛ φόντο

ATLANTIC-ECRU 18,00 DS OT_01 Ιστιπλοικα εκρου φόντο

BAMBU-AMAR 12,80 DS 4 Μονόχρωμο Λινό Βισκόζ 280 εκ

BAMBU-ANTRAC 4,90 DS 1 Μονόχρωμο Λινό Βισκόζ 280 εκ

BAMBU-GRIS 27,30 DS 12 Μονόχρωμο Λινό Βισκόζ 280 εκ

BAMBU-NATUR 52,00 DS 100 Μονόχρωμο Λινό Βισκόζ 280 εκ

BAMBU-TEJA 7,90 DS 3 Μονόχρωμο Λινό Βισκόζ 280 εκ

BAMBU-VERDE 5,50 DS 7 Μονόχρωμο Λινό Βισκόζ 280 εκ

BAMBU-VISON 31,50 DS 9 Μονόχρωμο Λινό Βισκόζ 280 εκ

BERNINI-01 8,50 DS Ανθάκια Λαχουράκια AZUL

BERNINI-10 5,90 DS Ανθάκια Λαχουράκια ROJO

BERNINI-17 19,95 DS Ανθάκια Λαχουράκια Marron

BERNINI-45 4,70 DS Ανθάκια Λαχουράκια GRIS

BESAR-61 23,20 DS Ζακάρ Ριγέ εκρού 2,80

BLASAT-542 15,50 DS Bordeaux  FR Blackout SATIN  300cms

BOSTO-02 19,80 DS BEIGE BLACKOUT Linenlook 300 εκ

BOSTO-11 33,70 DS FLAX BLACKOUT Linenlook 300 εκ

BOSTO-12 5,55 DS SAND  BLACKOUT Linenlook 300 εκ

BOSTO-21 13,30 DS BROWN  BLACKOUT Linenlook 300 εκ

BOSTO-31 18,70 DS RED  BLACKOUT Linenlook 300 εκ

BOSTO-41 9,80 DS ORANGE BLACKOUT Linenlook 300 εκ

BOSTO-71 16,40 DS BLUE  BLACKOUT Linenlook 300 εκ

BOSTO-91 44,05 DS Morning Breeze  BLACKOUT Linenlook 300 εκ

BOSTO-92 44,40 DS SILVER  BLACKOUT Linenlook 300 εκ

BOTANIC-2-140 11,90 DS Outdoor ΑΔΙΑΒΡ ΓαρύφαλΣκούρ φόντ  φ140εκ

BOTONE 7,70 DS  Πολύχρωμα πυκνά Πουαδάκια  φ280 εκ

BOURSE 14,30 DS Ανθάκια  Σε λινή βάση
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BRASIL-1-140 10,80 DS Outdoor ΑΔΙΑΒΡ Φτέρη έντον χρώμ φ140εκ

CALYPSO 10,00 DS Nαυτικό σχέδιο ΡΙΓΕ διάταξη_λινή βάση

CASTOR-01 12,50 DS ΛΕΥΚΟ ΣΟΥΕΤ -100%ΠΟΛ.-1,50-

CASTOR-03 128,00 DS Αοιχτό ΜΠΕΖ  ΣΟΥΕΤ -100%ΠΟΛ.-1,50-

CASTOR-08 6,50 DS ΜΠΛΕ ΣΟΥΕΤ -100%ΠΟΛ.-1,50-

CASTOR-10 7,80 DS Μπορντώ ΣΟΥΕΤ -100%ΠΟΛ.-φ1,50-

CHAPELLE 7,00 DS ΚΑΡΩ σε λινή βάση Prada

CONCORDE 4,60 DS Στενή ριγίτσα σε λινή βάση Prada

CONFETTI-02 10,80 DS DEVOREH ΠΟΥΑ  και ROSE_ 2,80

COTTAGE-8031 4,00 DS LinoCafe  ΚΑΡΩ  1,60

DAVOIL-black 77,90 DS βουαλ μαυρο MH ΒΡΑΔτο φ 3,00 ME βαριδ

DECORA-104 13,00 DS CREMA Loneta 2,80

DECORA-111 4,50 DS Ανοιχτό Κίτρινο Loneta 2,80

DECORA-116 49,00 DS Φωτεινό Πράσινο  Loneta 2,80

DECORA-133 2,90 DS  Βυσσινί  Loneta 2,80

DECORA-141 23,10 DS Βατόμουρο Loneta 2,80

DECORA-142 30,60 DS ΜΩΒ Loneta 2,80

DECORA-154 9,40 DS ΡΟΖ Βebe Loneta 2,80

DECORA-160 22,80 DS Cafe au Lait Loneta 2,80

DIAMIR-10 13,80 DS ROJO Κόκκινα Γκύ με lurex  φ280 εκ.

DIAMIR-3 18,50 DS Verde-Πράσινα Γκύ με lurex  φ280 εκ.

DM-3605 113,80 DS Κεντητό Μαργαρίτες Linenlook φ290εκ

DM-3666 98,50 DS Κεντ Κλαδί με Φυλαράκια Linenlook φ290εκ

DOBBY-AZUL 5,10 DS Γατούλες σε τυπωτή  Loneta 2,80

DOBE-330 84,20 DS Τραπλο Φαρδ 330 εκ. 100% ΠΟΛ. ΛΕΥΚΟ

DOLPHIN-A3 30,30 DS  OT ΔΕΛΦΙΝΙΑ

DRAP-127 20,40 DS Ζακάρ ZikZak  ecru  φ 2,80

DRAP-74 12,00 DS Ζακάρ MAIANΔΡΟΣ εκρού 2,80

DRAP-75-WHITE 8,50 DS Ζακάρ Λευκό τεμνόμ Κύκλοι μον_μο 2,80

DRAP-760-WHITE 21,30 DS Ζακάρ Λευκό Mαργαρίτα μον_μο 2,80

DRAP-93 10,50 DS Ζακάρ Ψαθα κομπ σε 92 φ 2,80

DRAP-94 24,00 DS Ζακάρ ΚΥΨΕΛΩΤΟ εκρού 2,80
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DRAP-96 10,60 DS Ζακάρ OTTOMAN ecru  φ 2,80

DROGOBA-03 4,50 DS Μπλέ_Γκρί Mεγαλο σχέδιο  2,80

DROGOBA-05 15,50 DS GRIS_Beige Mεγαλο σχέδιο  2,80

DUDDLEY-VERDE 10,00 DS ΣΚΥΛΑΚΙΑ ντυμένα σε τυπωτή  Loneta 2,80

ELBRUS-61 31,90 DS ECRU ΖΑΚΑΡ ΚΑΡΩ  2,80

ELEN-401 9,45 DS Ματλασέ Σχέδιο Φύλο_Κλαδί  Beige

ELEN-406 11,85 DS Ματλασέ Σχέδιο Φύλο_Κλαδί ΓΚΡΙ

ELENA-501 20,05 DS Ματλασέ Σχέδιο ΡΟΜΒΟΙ Beige

ELENA-550 12,00 DS Ματλασέ Σχέδιο ΡΟΜΒΟΙ  ΛΕΥΚΟ

ELENI-606 27,00 DS Ματλασέ Σχέδιο ρομβάκια μικρά Γ Κ Ρ Ι

ELENI-650 13,00 DS Ματλασέ Σχέδιο ρομβάκια μικρά ΛΕΥΚΟ

EPINAL-45 12,50 DS PATCH Ethnic σε λινό φόντο Recycled

ESCOTA-AZUL 23,00 DS Αστρα Μπλέ_1 σε Λινή βάση 280 εκ.

ESCOTA-ROJO 25,00 DS Αστρα ΜπλέKOKKIN _10 σε Λινή βάση 280 εκ.

ESTAFLER-AZUL 7,65 DS ΜΠΛΕ Μικρό σχέδ φλέρ ζακάρ επιπλ

ESTAFLER-GRIS 19,45 DS ΓΚΡΙ Μικρό σχέδ φλέρ ζακάρ επιπλ

ESTAFLER-

MARRON
21,45 DS ΚΑΦΕ Μικρό σχέδ φλέρ ζακάρ επιπλ

ESTA-GRIS 17,30 DS ΓΚΡΙ PATCH μεγαλ σχέδιο ζακάρ επιπλ

ESTALISO 8,30 DS MONMO ζακάρ με ρομβακια

ESTANDI-

MARRON
13,40 DS ΚΑΦΕ Ριγέ indian style ζακάρ επιπλ

ESTANDI-ROJO 12,50 DS KOKKINO Ριγέ indian style ζακάρ επιπλ

ESTANKA-AZUL 4,50 DS ΜΠΛΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΜΕΓ σχέδιο ζακάρ επιπλ

ESTANKA-GRIS 10,35 DS ΓΚΡΙ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΜΕΓ σχέδιο ζακάρ επιπλ

ESTANKA-

MARRON
4,10 DS ΚΑΦΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΜΕΓ σχέδιο ζακάρ επιπλ

ESTAROMBO-

AZUL
16,45 DS ΜΠΛΕ Ρομβοειδές ζακάρ επιπλ

ESTAROMBO-

GRIS
21,55 DS ΓΚΡΙ Ρομβοειδές ζακάρ επιπλ

ESTAROMBO-

MARON
7,30 DS ΚΑΦΕ Ρομβοειδές ζακάρ επιπλ

ESTAROMBO-

ROJO
17,75 DS KOKKINO Ρομβοειδές ζακάρ επιπλ

ESTATE-03 8,90 DS ΚΥΒΟΙ ΜΠΛΕ κομπ σε Fresco ολοβάμβ

ESTATE-04 5,50 DS ΚΥΒΟΙ ΠρασινοΓκρί κομπ σε Fresco ολοβάμβ

ESTATE-05 11,40 DS ΚΥΒΟΙ Κίτρινο κομπ σε Fresco ολοβάμβ

ESTRELA-

CELESTE
11,50 DS AΣΤΡΑ σε  ΣΙΕΛ τυπωτή  Loneta 2,80
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ESTRELA-GRIS 29,00 DS AΣΤΡΑ σε  ΓΚΡΙ τυπωτή  Loneta 2,80

ESTRELA-ROSA 24,20 DS AΣΤΡΑ σε  ΡΟΖ τυπωτή  Loneta 2,80

FAYETTE 8,70 DS ΑΣΤΡΑ σε λινή βάση Prada

FICUS-02 8,70 DS ΦΥΚΟΣ Mauve_Fuchsia φ.280 εκ Dralon

FICUS-09 4,80 DS ΦΥΚΟΣ ΠορτοκαλοΚαφέ φ.280 εκ Dralon

FIDIAS-10 13,90 DS Μεγάλο Λουλούδι σε στούκο φόντο ROJO

FIDIAS-17 12,00 DS Μεγάλο Λουλούδι σε στούκο φόντο Marron

FOSFE-101 4,10 DS ΜΕΓΑΛA Damask ME Lurex_Beige

FOSFE-103 6,20 DS ΜΕΓΑΛA Damask ME Lurex_OCEAN

FOSFE-106 19,10 DS ΜΕΓΑΛA Damask ME Lurex_GRIS

FOSFE-109 21,10 DS ΜΕΓΑΛA Damask ME Lurex_RUST

FOSFE-203 25,70 DS MONMO σαν πέτρωμα BlueOcean

FOSFE-206 24,80 DS MONMO σαν πέτρωμα GRIS

FOSFE-209 11,40 DS MONMO σαν πέτρωμα RUST

FOSFE-401 25,50 DS μικρό Oriental ME Lurex_Beige

FOSFE-403 16,80 DS μικρό Oriental ME Lurex_OCEAN

FOSFE-406 25,90 DS μικρό oriental ME Lurex_GRIS

FOSFE-409 5,90 DS μικρό oriental ME Lurex_RUST

FRANK-04 5,50 DS  Ημικύκλια ασπρόμαυρο ζακάρ φ 280 εκ

FRANK-10 13,40 DS Έλικες ασπρόμαυρο ζακάρ φ 280 εκ

FRANK-13 5,30 DS  Βιτρώ ασπρόμαυρο ζακάρ φ 280 εκ

FRANK-14 14,30 DS  Κύκλοι & ρόμβοι ασπρόμαυρ ζακάρ φ 280 εκ

FRANK-16 12,20 DS Οβάλ Πλέγμα ασπρόμαυρο ζακάρ φ 280 εκ

FRANK-18 10,30 DS ΡΙΓΕ ασπρόμαυρο ζακάρ φ 280 εκ

FRANK-PLAIN 13,00 DS ΜΑΥΡΟ MONMO ζακάρ φ 280 εκ

FRESCO-05 6,50 DS Λουλούδια πολ_μα KITΡΙΝΟ ολοβάμβ

FRESOLE-03 17,80 DS Kορμός ΜΠΛΕ ολοβάμβ κομπ σε Fresco

FRESOLE-04 19,45 DS Kορμός Πρασι_Γκρί ολοβάμβ κομπ σε Fresco

FRESOLE-05 10,40 DS Kορμός Κίτρινο ολοβάμβ κομπ σε Fresco

GABRIELA-2 2,10 DS FLEUR Μεγαλο τυπ σε Λινό Poetic serie

GANCHO-AZUL 26,80 DS ΑΓΚΥΡΕΣ Μπλέ_1 σε Λινή βάση 280 εκ.

GANCHO-ROJO 28,00 DS ΑΓΚΥΡΕΣ ΜπλέKOKKIN_10 σε Λινή βάση 280 εκ.
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GARON-02 24,15 DS Ρίγες ανάγλυφες Ecru_Natur  280 cms

GARON-04 12,30 DS Ρίγες ανάγλυφες BEIGE  280 cms

GARON-06 12,40 DS Ρίγες ανάγλυφες Hazelnut  280 cms

GARON-60 14,30 DS Ρίγες ανάγλυφες Pale Ciel 280 cms

GARON-90 27,50 DS Ρίγες ανάγλυφες LINEN 280 cms

GARON-95 7,60 DS Ρίγες ανάγλυφες Gris Graphit 280 cms

GAVIOTA-AGUA 10,50 DS Γλάροι Μαύρ_Βεραμάντυπωτή  Loneta 2,80

GAVIOTA-AZUL 18,70 DS Γλάροι Μπλέ τυπωτή  Loneta 2,80

GAVIOTA-

GRANATE
6,80 DS Γλάροι Γκρενά  τυπωτή  Loneta 2,80

GEO-01 17,50 DS τεμνόμ.Κύκλοι BEIGE φ.280 εκ Dralon

GEO-02 15,40 DS τεμνόμ.Κύκλοι FUCHSIA φ.280 εκ Dralon

GEO-03 11,00 DS τεμνόμ.Κύκλοι BLUE φ.280 εκ Dralon

GEO-04 9,10 DS τεμνόμ.Κύκλοι VEGET φ.280 εκ Dralon

GEO-09 4,55 DS τεμνόμ.Κύκλοι ORANGE φ.280 εκ Dralon

GEOMETRICO-

AZUL
4,80 DS Outdoor ΑΔΙΑΒΡ Γεωματρικ πολύχρ φ280εκ

GRANNY-AZUL 7,40 DS ΡΙΓΕΣ ΣΤΕΝΕΣ Μπλέ_1 Κομπ σε GANCHO

GRANNY-ROJO 18,30 DS ΡΙΓΕΣ ΣτενέςΜπλέ_KOKKI_10 Κομπ σεGANCHO

GREASBI-219 13,00 DS MONMH Λινή βάση Ασημί LUREX

GREASBI-50 5,10 DS MONMH Λινή βάση XΡΥΣΟ LUREX

HELADA-GOLD 30,00 DS 50 Λινή βάση  ΧΡΥΣΑ  άστρα φ280 εκ.

HELADA-SILVER 10,60 DS 219 Λινή βάση  ΑΣΗMI άστρα φ280 εκ.

HOLLAND 23,45 DS Διαμαντάκια ασπρ_μαυρ_γκρί ζακάρ επιπλ280 εκ

HUESO 20,80 DS ΣΚΥΛΑΚΙΑ σε τυπωτή  Loneta 2,80

IBIZA-08 32,60 DS Βαρύ PATCHW KOKK_ΜΩΒ CHENILLE 2,80

IBIZA-10 26,80 DS Βαρύ PATCHW ΜΑΥΡΟ_Καφέ CHENILL2,80

INDIA-14 21,70 DS MONMO Ζακάρ λινό_εκρού 2,80

IOANNA-GRIS 29,70 DS Περικοκλάδες γκρί σε τυπωτή  Loneta 2,80

IREN-BEIGE 141,70 DS 2_BLACKOUT LinenLook Μπέζ  280cms

IREN-ORIENT 81,90 DS 25_BLACKOUT LinenLook  280cms

JARA-BLANCO 4,00 DS 01-320ΕΚ.-40% ΛΙΝΟ -60%ΠΟΛ.Ισπανια

JEFFER-CA05 19,50 DS Σχέδ 4πλή τελίτσα Λευκό recycled φ280 εκ.

JEFFER-CA63 20,00 DS Σχέδ 4πλή τελίτσα ΜΠΛΕ recycled φ280 εκ.

10/19



JEFFER-KU05 20,60 DS Σχέδ πλακόστρωρο Λευκό recycled φ280 εκ.

JEFFER-KU63 5,40 DS Σχέδ πλακόστρωρο ΜΠΛΕ recycled φ280 εκ.

JEFFER-MA63 34,40 DS Σχέδ Ντόμινο ΜΠΛΕ recycled φ280 εκ.

JEFFER-SKIN 11,70 DS MONMO τζηνάτο recycled φ280 εκ.

JOAN-03 8,80 DS CIEL - ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ Μεγαλα ΛΙΝΟ ΦΟNT

JOAN-06 16,00 DS ΣΟΚΟΛΑ-ΜΠΕΖΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΛΙΝΟ ΦΟΝΤ

JOAN-07 26,05 DS ΚΕΡΑΔΙΔΙ_ΛΑΔΙ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΛΙΝΟ ΦΟΝΤ

JORAYA-01 8,00 DS ΛΑΧΑ- ΛΙΝΟ ΦΟΝΤΟ ΦΑΡΔΥΡΙΓΟ

JORAYA-05 22,30 DS ΜΠΕΖ_ΧΑΚΙ ΛΙΝΟ ΦΟΝΤΟ ΦΑΡΔΥΡΙΓΟ

JORAYA-06 14,60 DS ΣΟΚΟΛΑ-ΜΠΕZ ΛΙΝΟ ΦΟΝΤΟ ΦΑΡΔΥΡΙΓΟ

JORAYA-07 43,90 DS ΚΕΡΑΜΙΔΙ-ΛΑΔΙ ΛΙΝΟ ΦΟΝΤΟ ΦΑΡΔΥΡΙΓΟ

KIMONO-01 32,70 DS ΜΠΛΕ Ζακάρ κινεζ ανθάκια 2,80

KIMONO-02 25,30 DS ΜΑΥΡΟ Ζακάρ κινεζ ανθάκια 2,80

KIMONO-03 7,60 DS ΜΠΕΖ_Γκρί Ζακάρ κινεζ ανθάκια 2,80

KIMONO-04 10,40 DS ΜΩΒ Ζακάρ κινεζ ανθάκια 2,80

KIMONO-05 31,80 DS Kερασί Ζακάρ κινεζ ανθάκια 2,80

KLEBER-45 25,80 DS Ethnic GRIS_BLACK σε Ριγέ διάταξη Recycled

KULARI-10 5,00 DS ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤ σχέδιο ΕΝΤΟΝΟ φ280 εκ.

KUNIK-5 32,00 DS Λινή βάση Xmas tree φ280 εκ.

LAMAI-01 19,60 DS Περίγρ Λουλ BEIGE φ.280 εκ Dralon

LAMAI-02 13,75 DS Περίγρ Λουλ Mauve_Fuchsia φ.280 εκ Dralon

LAMAI-03 20,10 DS Περίγρ Λουλ BLUE φ.280 εκ Dralon

LAMAI-09 9,00 DS Περίγρ Λουλ ORANGE φ.280 εκ Dralon

LEYM-4 36,50 DS ΡΙΓΕ tone on tone Λινό_πολ 2,80

LINOS-AZUR 32,70 DS 65 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-BLACK 18,50 DS 99- 300 EK. -LinenLOOK - Χωρίς βαρίδι

LINOS-BLUE 31,40 DS 71 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-BURGU 6,80 DS 33 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-CHARCO 10,95 DS 92 - -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-ELEPHANT 18,20 DS 22 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-FIRE 11,00 DS 31 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-GOLD 22,00 DS 53 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι
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LINOS-KISS 12,50 DS 32 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-LIME 32,10 DS 61 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-LINEN 10,20 DS 15 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-LISTORM 4,00 DS 13 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-MANGO 4,10 DS 52 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-MOSS 27,90 DS 63 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-OASSIS 4,40 DS 82 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-ORANGE 11,80 DS 41 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-PEARL 5,80 DS 01 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-SAGE 30,80 DS 14 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINOS-SAND 19,90 DS 12 -LinenLOOK 300 εκ- Χωρίς βαρίδι

LINUM-PLAIN 23,65 DS MONMΟ ΕΚΡΟΥ_ΛΙΝΟ  2,8 κομπ σε 2215

LISIPO-01 15,80 DS MONMO στούκο  AZUL

LISIPO-10 20,40 DS MONMO στούκο  ROJO

LISIPO-17 12,80 DS MONMO στούκο  MARRON

LITTLE-KITTY 25,20 DS  OT Γατούλες πορτραίτα σε 2,80

MAHON-03 12,30 DS Ρόμβοι Τυρκουάζ Βαρύ CHENILLE 2,80

MAHON-04 23,45 DS Ρόμβοι Λαχανί Βαρύ CHENILLE 2,80

MAHON-08 17,55 DS Ρόμβοι KOKKIN Βαρύ CHENILLE 2,80

MAHON-10 13,45 DS Ρόμβοι ΜΑΥΡΟΙ Βαρύ CHENILLE 2,80

MAHON-31 27,30 DS Burdeos ΜΟΝΜΟ κοκκ Σκουρο 2,80 συμμ

MAJA-126 37,80 DS Ζακαρ ΕΠΙΠΛΝΟ Ρομβοειδες φ 280 εκ

MAJA-329 24,00 DS επιπλ Ζακαρ INCA στύλ σε ριγέ διάτ φ 280 εκ

MAKALU-61 25,40 DS ECRU Πυκνά κλαράκια  2,80

MALLORCA-02 12,20 DS Λουλούδι Μώβ_Λιλά Βαρύ CHENILLE 2,80

MALLORCA-03 10,20 DS Λουλούδι Τυρκουάζ Βαρύ CHENILLE 2,80

MALLORCA-07 26,50 DS Λουλούδι Cafe Βαρύ CHENILLE 2,80

MALLORCA-08 5,90 DS Λουλούδι KOKKIN Βαρύ CHENILLE 2,80

MALLORCA-10 15,90 DS Λουλούδι Μαύρο Βαρύ CHENILLE 2,80

MALLORCA-11 13,65 DS Λουλούδι BEIGE Βαρύ CHENILLE 2,80

MALLORCA-12 5,80 DS Λουλούδι Μώβ Σκούρο Βαρύ CHENILLE 2,80

MALLORCA-27 20,40 DS Λουλούδι ΣΟΚΟΛΑ Βαρύ CHENILLE 2,80

12/19



MANACOR-03 17,60 DS MON/MO Τυρκουάζ Βαρύ CHENILLE 2,80

MANACOR-16 13,30 DS MON/MO Ποντικί Βαρύ CHENILLE 2,80

MANACOR-18 3,60 DS MON/MO ΓΚΡΕΝΑ Βαρύ CHENILLE 2,80

MEDINA-01 6,00 DS ΜAYΡΟ  Ριγέ διάφ σχέδια  2,80

MEDINA-02 7,80 DS Bυσινί_Λαδί Ριγέ διάφ σχέδια  2,80

MEDINA-05 4,90 DS Μπλέ_Πετρόλ  Ριγέ διάφ σχέδια  2,80

MERCURY-01 10,40 DS ΡΙΓΕ Μπλέ κομπ σε ΜΟΜΟ 2,80

MERCURY-02 15,40 DS ΡΙΓΕ POZE κομπ σε ΜΟΜΟ 2,80

MERRY-WHITE 45,10 DS A01 LM  Λευκο φοντο ΜerryChristm- 320εκ.

MICADO-01 -2,60 ds AZUL Oλοβάμβακ Panama Βαρύ sunfor

MIKONO-KAKI 13,80 DS 37_ ΛΙΝΟ ΠΟΛΥΕΣΤ ΚΟΥΡΤΙΝΑ 3μετρη

MIL-ORANGE 20,60 DS 04 ΡΙΓΕ κομπ σε ΑΜΑΖΟΝ-05

MIL-ROSE 5,10 DS 07 ΡΙΓΕ κομπ σε ΑΜΑΖΟΝ-02

MISHA 9,10 DS ΡΙΓΕ ασπρ_μαυρ_γκρί  ζακάρ επιπλ  φ280 εκ

MOMO-01 10,00 DS ΣΚΥΛΑΚΙΑ EΚΡΟΥ φόντο 2,80

MOMO-02 6,20 DS ΣΚΥΛΑΚΙΑ Τυρκουαζ φόντο 2,80

MOMO-03 18,10 DS ΣΚΥΛΑΚΙΑ ΡΟΖ φόντο 2,80

MUCH-BA03 6,00 DS VERDE επιπλ ME Backing Πλεχτή ύφανση

MUCH-BA04 7,70 DS BEIGE επιπλ ME Backing Πλεχτή ύφανση

MUCH-BA30 30,40 DS MARINO επιπλ ME Backing Πλεχτή ύφανση

MUCH-BA45 32,00 DS GRIS επιπλ ME Backing Πλεχτή ύφανση

MUCH-BA51 24,90 DS ROSADO επιπλ ME Backing Πλεχτή ύφανση

MUCH-INDIGO 17,00 DS 63_Τζηνάτο μπλέ  μονμο επιπλ Πλεχτή ύφανση

MUCH-MARINO 28,80 DS 30_ΣκούροMπλέ  μονμο επιπλ Πλεχτή ύφανση

MUCH-VERDE 17,00 DS 3_Πρασινογκρί  μονμο επιπλ Πλεχτή ύφανση

MYKO-NEGRO 116,60 DS Μονοχρωμο με τετραγων Μαυρο 150 εκ

NANCY-45 31,40 DS Αστρα δίχρωμα σε λινό φόντο Recycled

NAO-BEIGE 8,30 DS 01 - MONMO  Ακρυλικ εξωτ χωρων

NAO-BLUE 14,40 DS 64 - MONMO  Ακρυλικ εξωτ χωρων

NAO-GRIS 19,40 DS 82_ Γκρι MONMO  Ακρυλικ εξωτ χωρων

NAO-KIWI 4,00 DS 51 - MONMO  Ακρυλικ εξωτ χωρων

NAO-WATER-00 4,00 DS ΑΔΙΑΒΡ opt blanco- MONMO  Ακρυλικ εξωτ χωρ
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NAO-YELLOW 3,50 ds 44 - MONMO  Ακρυλικ εξωτ χωρων

NEMO 3,30 DS ΦΥΤΑ θαλάσσης σε τυπωτή  Loneta 2,80

NIJAR-1 4,70 DS ΣAT ΖΑΚΑΡ 305ΕΚ-ΠΛΕΝ60Β.ΛΟΥΛ.ΛΕΥΚΟ

NIJAR-4 9,20 DS ΣAT ΖΑΚΑΡ 305ΕΚ-ΠΛΕΝ60Β.ΛΟΥΛ.BEIGE

NOBUCK-ACER 74,60 DS ΓΚΡΙ απομίμηση δερματος 140 εκ _550γρ/τμ

NOBUCK-DESERT 7,40 DS ΜΠΕΖ απομίμηση δερματος 140 εκ _550γρ/τμ

NOBUCK-TIERRA 26,35 DS Γήινη απομίμηση δερματος 140 εκ _550γρ/τμ

NUEVO-80 19,20 DS Ανθάκ ΜΠΕΖ σε ΛΕΥΚΟφόντο Ολοβάμβ  290 εκ

NUEVO-83 5,10 DS Ανθάκι ΣΙΕΛ Φόντο Ολοβάμβ  290 εκ

NUEVO-84 22,30 DS Ανθάκι ΜΠΕΖ Φόντο Ολοβάμβ  290 εκ

NUEVO-U03 12,80 DS ΓΚΡΙ Μονόχρωμο Ολοβάμβακο 290 εκ

NUEVO-U06 19,60 DS ΜΠΕΖ Μονόχρωμο Ολοβάμβακο 290 εκ

NUEVO-U07 39,15 DS ΣΙΕΛ  Μονόχρωμο Ολοβάμβακο 290 εκ

NUEVO-U08 23,80 DS ΡΟΖ  Μονόχρωμο Ολοβάμβακο 290 εκ

ODEON-CELESTE 19,50 DS Συνθ Γάζα offwhite ΜΕ Ρίγα ΣΙΕΛ  φ295εκ

PANAMA-096 32,20 DS MONMO PALE TURQUISE φ280 εκ.

PANAMA-146 20,10 DS MONMO ΕΝΤΟΝΟ KOKKINO φ280 εκ.

PANAMA-8002 2,70 ds OLIVA Μονόχρ ψαθωτό  1,60

PANAMA-8011 2,40 ds BRISA Μονόχρ ψαθωτό  1,60

PANAMA-NATUR 18,00 DS 100_ MONMO ECRU φ280 εκ.

PANAMA-NEGRO 22,70 DS 42_ MONMO ΜΑΥΡΟ  φ280 εκ.

PARADIS-1604 27,30 DS ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ  ΕΞΩΤΕΡ χωρ επιπλοπ 1,60

PARADIS-165 6,40 DS Εξωτικ πουλιά  ΕΞΩΤΕΡ χωρ επιπλοπ 1,60

PARIS-FR-401 18,00 DS BLACKOUT Διπλής όψης ΓΚΡΙανοιχτό 300εκ

PARIS-FR-402 11,50 DS BLACKOUT Διπλής όψης χρώμ BEIGE 300εκ

PARIS-FR-403 45,40 DS BLACKOUT Διπλής όψης χρώμ CHOCO 300εκ

PEQUE-CELESTE 8,90 DS ΣΙΕΛ Ρίγες τυπωτή  Loneta 2,80

PEQUE-GRIS 10,90 DS Γκρί  Ρίγες τυπωτή  Loneta 2,80

PEQUE-ROSA 13,70 DS ΡΟΖ  Ρίγες τυπωτή  Loneta 2,80

PERCALE 34,00 DS TC200 Ολοβάμβ ΛΕΥΚΟ περκάλι  305 εκ

PETRA-17 18,55 DS Marron MONMO με "ριγέ" πλέξη

PETRA-4 20,55 DS BEIGE MONMO με "ριγέ" πλέξη
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PETRA-42 21,35 DS Negro -  MONMO με "ριγέ" πλέξη

PETRA-45 30,95 DS GRIS-  MONMO με "ριγέ" πλέξη

PETRA-46 19,05 DS Perla -  MONMO με "ριγέ" πλέξη

PETUNIA-15 26,10 DS Λουλουδάκια Σιέλ φόντο-εκρού

PETUNIA-35 32,80 DSΛουλουδάκια Ecru φόντο-μπλέ λουλ

PETUNIA-55 6,10 DS Λουλουδάκια Λινό φόντο-Λιλά λουλ

PETUNIA-85 6,90 DS Λουλουδάκια Μπέζ φόντο-Χακί λουλ

PIGALLE 4,00 DS Φαρδυριγο Σε λινή βάση Prada

PLUMETI-

CELESTE
19,60 DS ΠOYA  ΣΙΕΛ  τυπωτή  Loneta 2,80

PLUMETI-GRIS 42,70 DS ΠOYA  ΓΚΡΙ  τυπωτή  Loneta 2,80

PLUMETI-ROSA 13,80 DS ΠOYA  ΡΟΖ τυπωτή  Loneta 2,80

PROOF-12 6,70 DS ΜΠΕΖ ΜΟΝΜΟ Αδιάβροχο φ1,50

RALLYE-AVORIO 7,25 DS 1  ΒΕΛΟΥΔΟ φ2,80 ΕΠΙΠΛΟΠ

RALLYE-GRIS 6,00 DS 24 ΒΕΛΟΥΔΟ ΓΚΡΙ  2,80 ΕΠΙΠΛΟΠ

RALLYE-SAND 14,50 DS 11  ΒΕΛΟΥΔΟ φ 2,80 ΕΠΙΠΛΟΠ

RALLYE-

TURQUISE
13,40 DS 52  ΒΕΛΟΥΔΟ φ 2,80 ΕΠΙΠΛΟΠ

RALLYE-WINE 22,10 DS 5  ΒΕΛΟΥΔΟ φ 2,80 ΕΠΙΠΛΟΠ

RANCHO-02 14,80 DS Ρίγα 11 EK Dral.FUCHS_Mauve_Bourg

REGATA-BLACK 17,40 DS 32 - ρίγα 5εκ_ Ακρυλικ εξωτ χωρων

REGATA-BLUE 10,00 DS 64 - ρίγα 5εκ_ Ακρυλικ εξωτ χωρων

REGATA-BRICK 28,70 DS 36 - ρίγα 5εκ_ Ακρυλικ εξωτ χωρων

REGATA-CHOCO 25,90 DS 90 - ρίγα 5εκ_ Ακρυλικ εξωτ χωρων

REGATA-KIWI 4,30 DS 51 - ρίγα 5εκ_ Ακρυλικ εξωτ χωρων

REGATA-RED 14,50 DS 13 - ρίγα 5εκ_ Ακρυλικ εξωτ χωρων

RILI-BEIGE 135,60 DS Kουρτ ΜΠΕΖ Devor ΦΤΕΡΗ  300 εκ

ROMA-FR-301 34,40 DS  BLACKOUT βραδ_το Χρώμα Πάγου 290εκ

ROSELLA-15 30,20 DS Μπουκέτο μεγάλο Σιέλ φόντο-εκρού

ROSELLA-55 12,80 DS Μπουκέτο μεγάλο Λινό φόντο-Λιλά λουλ

ROSELLA-85 24,10 DS Μπουκέτο μεγάλο Μπέζ φόντο-Χακί λουλ

ROSETALO-15 23,20 DS Ριγέ Σιέλ-εκρού κομπ σε Rosella

ROSETALO-35 25,00 DS Ριγέ εκρού-Μπλέ κομπ σε Rosella

ROSETALO-55 40,80 DS Ριγέ Λινό _Λιλά κομπ σε Rosella_55
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ROSETALO-85 31,50 DS Ριγέ Μπέζ _Xακί κομπ σε Rosella_85

SAIL-AZUL 6,60 DS Ιστιοπλοικά σε ριγέ τυπωτή  Loneta 2,80

SALEM 2,70 DS Σταγόνες ασπρ_μαυρ_γκρί  ζακάρ επιπλ φ280 εκ

SEAPOINT-3-140 23,90 DS Outdoor ΑΔΙΑΒΡ Aστερίες φ140εκ

SHELLS-L3 38,40 DS KΟΧΥΛΙΑ σε λινή βάση 2,80

SHIPS-A03 17,60 DS Ναυτικα σήματα  ΜΠΛΕ  OT

SHIPS-A1 8,00 DS Ναυτικα σήματα beige_cafe σε λινό φόντ  OT

SIAM-02 20,20 DS Ανθη Πολύχρωμα Mauve_Fuchsia φ.280 εκ Dralon

SIAM-03 27,30 DS Ανθη Πολύχρωμα BLUE φ.280 εκ Dralon

SILK-6060 20,00 DS Dupion METΑΞΙ Φ.300-XΡΩΜΑ 6060-INDIA

SIUX 25,50 DS Ινδιανικο σχέδιο ΗΜΙΚΥΚΛΙΚΟ Εκρου_Μαύρο

SMILE-A1 6,30 DS  OT LOVE ΚΙ ΑΛΛΕΣ ΛΕΞΕΙΣ 2,80

SOLEIL-29 3,40 DS RUST ΜΟΝΜΟ Dralon 1,60

SOLEIL-61 5,50 DS ELEPHANT  ΜΟΝΜΟ Dralon 1,60

SOLLER-00 25,35 DS Πίκ_Πίκ ΕΚΡΟΥΙ Βαρύ CHENILLE 2,80

SOLLER-02 20,05 DS Πίκ_Πίκ Μώβ_Λιλά Βαρύ CHENILLE 2,80

SOLLER-12 5,95 DS Πίκ_Πίκ Mώβ ΣκούροCHENILLE 2,80

SOLLER-16 15,35 DS Πίκ_Πίκ ΓΚΡΙ CHENILLE 2,80

SOLLER-18 28,85 DS Πίκ_Πίκ ΓΚΡENA CHENILLE 2,80

SOLLER-27 56,10 DS Πίκ_Πίκ Σοκολά  CHENILLE 2,80

SOPHIE-2 24,00 DS Ριγέ κορδονέ  κομπ Poetic serie

SORT-02 16,80 DS Μικρό σχέδ ρομβο Ecru_Natur  280 cms

SORT-04 7,50 DS Μικρό σχέδ ρομβο BEIGE  280 cms

SORT-06 9,10 DS Μικρό σχέδ ρομβο Hazelnut  280 cms

SORT-60 15,95 DS Μικρό σχέδ ρομβο Pale Ciel 280 cms

SORT-90 7,30 DS Μικρό σχέδ ρομβο LINEN 280 cms

STEEL-45 16,70 DS LINENlook Recycled  κομπ σε KLEBER

SUPER-00 51,20 DS OffWhite ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-05 42,10 DS Grey_Beige ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-06 63,60 DS PaleGris ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-07 35,90 DS CementGris ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-08 24,40 DS MouseGris ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms
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SUPER-09 27,70 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  BLACK 140 cms

SUPER-10 32,90 DS GRAPHIT ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-20 21,00 DS Ciel_Gris ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-21 27,70 DS Gris_Petrol ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-22 31,70 DS MidnightBLUE ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-23 17,95 DS NAVYBLUE ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-40 43,00 DS RED  ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-41 19,70 DS WINE  ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-62 52,60 DS AVORIO ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-63 10,60 DS Beige_SAND ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-64 33,20 DS Beige_Choco ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-65 3,70 DS GrisELephant ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-70 37,30 DS SunFlower  ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-81 3,70 DS FOREST ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SUPER-82 36,40 DS DarkPetrol  ΒΕΛΟΥΔΟ 140 cms

SURF-AZUL 20,50 DS Σανίδες ΜΠΛΕ τυπωτή  Loneta 2,80

SURF-GRANATE 26,70 (DS) Σανίδες ΓΚΡΕΝΑ τυπωτή  Loneta 2,80

SUSAN-05 41,90 DS LinenLook Κουρτ λουλουδ GRI φόντο

SUSAN-45 10,00 DS LinenLook Κουρτ Γκρί λουλουδ σε λευκό φόντο

TAIPEI-GREY 244,20 DS 4 ΣκούροΓκρί Κουρτιν linenlook Ριγέ 295 εκ

TAIPEI-MINT 51,70 DS 2_ Μέντας χρώμαΚουρτιν linenlook Ριγέ 295 εκ

TAIPEI-WHITE 125,80 DS 1_ Offwhite Κουρτιν linenlook Ριγέ   295 εκ

TAMARIU-C01 8,00 DS BLANCO FR20040  280CMS_225 gr/m2

TH691-04 357,30 DS Βαριά Κουρτίνα ριγέ ΓΚΡΙ  2,80

TH691-17 96,80 DS Βαριά Κουρτίνα ριγέ ΙΒΟΥΑΡ  2,80

TH691-18 167,20 DS Βαριά Κουρτίνα ριγέ ΜΠΕΖ  2,80

TH691-19 15,10 DS Βαριά Κουρτίνα ριγέ Σκούρο_Μπέζ  2,80

TIBET-24 165,20 DS CRUDO-διασπαρτα Τετραγ"fading" 280εκ.

TIGABO-04 18,00 DS BEIGE_ECRU -100% Polyester - 320 εκ

TIGABO-07 30,20 DS ROJO -100% Polyester - 320 εκ

TIGABO-49 4,60 DS CUERDA -100% Polyester - 320 εκ

TIGABO-NEGRO 9,70 DS 00 ΜΑΥΡΟ -100% Polyester - 320 εκ
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TITANIC 3,00 DS Nαυτικό σχέδιο patch σε λινή βάση

TUTSE-45 24,50 DS Λινή βάση Ασημί άστρα φ280 εκ.

VELER-KIWI 15,00 DS 51- Πολυριγο Ακρυλικ εξωτ χωρων

VELER-RED 21,40 DS 13 - Πολυριγο Ακρυλικ εξωτ χωρων

VELVEPELO-05 10,65 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  GRIS 140 cms

VELVEPELO-06 12,05 DS ΒΕΛΟΥΔΟ Mousse 140 cms

VELVEPELO-07 13,00 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  Ashes 140 cms

VELVEPELO-08 29,90 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  Anthrax 140 cms

VELVEPELO-20 9,40 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  ROYAL 140 cms

VELVEPELO-40 32,80 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  RED  140 cms

VELVEPELO-41 19,00 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  RUBI  140 cms

VELVEPELO-62 6,00 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  Sand 140 cms

VELVEPELO-65 35,80 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  Marron 140 cms

VELVEPELO-66 8,40 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  Pachyderm 140 cms

VELVEPELO-68 6,80 DS ΒΕΛΟΥΔΟ  CHOCO 140 cms

VELVEPELO-71 6,50 DS xρυσαφί ΒΕΛΟΥΔΟ   140 cms

VELVET-BLACK 9,85 DS 13 Βελουδο 270 EK συνθ MΑΥΡΟμονμο

VIELLA-02 22,55 DS ΑΝΘΗ μεγάλα Ecru_Natur  280 cms

VIELLA-04 10,55 DS ΑΝΘΗ μεγάλα BEIGE  280 cms

VIELLA-06 5,65 DS ΑΝΘΗ μεγάλα Hazelnut  280 cms

VIELLA-60 12,55 DS ΑΝΘΗ μεγάλα Pale Ciel  280 cms

VIELLA-90 20,05 DS ΑΝΘΗ μεγάλα LINEN  280 cms

VIELLA-95 13,05 DS ΑΝΘΗ μεγάλα Gris Graphite  280 cms

VINSON-61 25,00 DS ECRU ζακάρ με Fleur αραιό 2,80

YATE-BLACK 8,20 DS 32-Tριχρ ΣΤΕΝΟΡΙΓΟ Ακρυλικ εξωτ χωρων

YATE-BLUE 22,80 DS 64 -Tριχρ ΣΤΕΝΟΡΙΓΟ Ακρυλικ εξωτ χωρων

YATE-BRIQ 11,20 DS 36-Tριχρ ΣΤΕΝΟΡΙΓΟ Ακρυλικ εξωτ χωρων

YATE-KIWI 4,10 DS 51-Tριχρ ΣΤΕΝΟΡΙΓΟ Ακρυλικ εξωτ χωρων

YATE-RED 5,00 DS 13-Tριχρ ΣΤΕΝΟΡΙΓΟ Ακρυλικ εξωτ χωρων

YATE-YELLOW 6,20 DS 44-Tριχρ ΣΤΕΝΟΡΙΓΟ Ακρυλικ εξωτ χωρων

ZOEDI-1601 22,80 DS Μωσαικό  ΕΞΩΤΕΡ χωρ επιπλοπ 1,60

ZOOM-34 20,00 DS Ρομβοειδές ΖικΖάκ BLUE φ 280 εκ
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ZOOM-36 7,10 DS MONMO Ζάκαρ LIGHT BLUE φ 280 εκ

ZOOM-37 19,40 DS Ρομβοειδές ΖικΖάκ STEEL  φ 280 εκ

ZOOM-38 18,50 DS Ριγέ Ζάκαρ Steel_Onyx φ 280 εκ

ZOOM-39 21,10 DS MONMO Ζάκαρ CloudSky φ 280 εκ

ZOOM-43 16,40 DS Ρομβοειδές ΖικΖάκ HEAVEN  φ 280 εκ

ZOOM-44 20,20 DS Ριγέ Ζάκαρ Heaven_WINE φ 280 εκ

ZOOM-45 26,70 DS MONMO Ζάκαρ LIGHT GRIS φ 280 εκ

ZOOM-47 25,00 DS Ριγέ Ζάκαρ GRIS φ 280 εκ

ZOOM-48 25,90 DS MONMO Ζάκαρ AMMALIA φ 280 εκ
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